
2013 m. Kauno vaikų darželis „Šnekutis“ atliko vartotojų pasitenkinimo viešosiomis 

paslaugomis tyrimą. 

 

 

Respondentų pasiskirstymas pagal lytį, amžių, jų vaikų lankomą grupę bei gyvenamą vietą. 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

82% 

16% 

0% 2% 

 Lytis 

Mama Tėtis Globėja (s) Neatsakė

22% 

56% 

15% 

1% 0% 
6% 

20 - 30 31-40 41-50 51-60 daugiau nei
60

neatsakė

Amžius 

78% 

20% 

2% 

Ikimokyklinė Priešmokyklinė Neatsakė

Grupės 



Rajonas Procentai 

 Kauno 20 

 Vaišvydavos 14 

 
Partizanų 1 

 Panemunės 40 

 Aleksoto 8 

 Aukštųjų Šančių 1 

 Žemųjų Šančių 5 

 Šeštojo Forto 1 

 Dainavos 3 

 Žaliakalnio 1 

 Kalniečių 2 

 Centro 1 

 Šilainių 1 

 Šiaurės 

prospektas 
1 

 Neatsakė 1 

  

 

Respondentų nuomonė apie įstaigą. 
 

 
 

 
 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

2% 
9% 

62% 

26% 

1% 

Įstaiga lengvai pasiekiama 

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

Visiškai nesutinku

Nesutinku

Sutinku

Visiškai sutinku

Neatsakė

Įstaiga netoli namų 



 
 

 
 

 
 

 

0 
6% 

62% 

30% 

2% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos patalpos estetiškai 
tvarkingos  

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

Įstaigoje pastato išorė estetiškai 
tvarkinga 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0 7% 
62% 

30% 
1% 

Įstaigos patalpos ir priemonės 
pritaikytos patogiam vaiko ugdymuisi 

0% 0% 

51% 
47% 

2% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos ir administracija 
dėmesingi ir paslaugūs 



 
 

 
 

 
 

 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 0% 

50% 49% 

1% 

Su įstaigos auklėtojomis ir 
administracija lengva susitikti, randa 

laiko bendravimui 

0% 1% 

49% 49% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos su vaikais ir jų 
tėvais rūpestingos, atidžios, kantrios 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

1% 0% 

49% 48% 

2% 

Įstaigoje vaikai jaučiasi emociškai 
gerai 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

2% 4% 

60% 

33% 

1% 

Įstaigoje tinkamos higienos sąlygos 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

0% 0% 

46% 
53% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos darbuotojai pasitempę ir 
tvarkingi 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

1% 

17% 

55% 

24% 

3% 

Įstaiga renovuota, pakeisti langai 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 
10% 

63% 

24% 

3% 

Įstaigos valgyklos paslaugos pilnai 
tenkina  

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

1% 13% 
58% 

20% 8% 

Įstaigos metodniame kabinete daug 
knygų vaikų ugdymo ir kitais 

klausimais 



 
 

 
 

 
 

 
 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

4% 

23% 

52% 

19% 

2% 

Įstaigoje patogūs, ergonomiški baldai 

0% 

23% 

58% 

18% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigoje viskas padaryta vaikų 
komfortui 

0% 2% 

55% 39% 
4% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos ir administracija 
atsidavę ir patenkinti savo darbu 

žmonės 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 0% 

59% 

40% 

1% 

Įstaigos auklėtojos ir adminstracija 
sugeba išklausyti ir suprasti ugdytinį ir 

jo tėvus 



 
 

 
 

 
 

 
 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 2% 

53% 
44% 

1% 

Įstaiga sistemingai teikia informaciją 
apie vaiko pažangą ir pasiekimus 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 0% 

43% 56% 

1% 

Auklėtojos veda įdomias ir 
kokybiškas veiklas vaikams 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 1% 

57% 

41% 

1% 

Įstaigoje dirba aukštos kvalifikacijos, 
profesionalios auklėtojos 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 4% 

48% 47% 

1% 

Įstaigos administracija ir kiti 
darbuotojai puikiai išmano savo 

darbą 



 
 

 
 

 
 

 
 

0% 0% 

52% 48% 

0% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos ir administracija 
visada mandagūs, pagarbiai elgiasi su 

vaikais ir jų tėvais 

0% 0% 

42% 

58% 

0% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos pagarbiai 
bendrauja su vaikais 

0% 0% 

48% 51% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos geba užtikrinti 
ugdytinių pažangą 

2% 
8% 

47% 
42% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Patogi įstaigos dienotvarkė 



 
 

 
 

 
 

 
 

12% 

39% 
34% 

12% 

3% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigoje vykdomas neformalus 
ugdymas 

0% 0% 

57% 

40% 

3% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos sąžiningos, 
teisingos, nešališkos ir pasitiki kitais 

įstaigos bendruomenės nariais 

0% 5% 

60% 

30% 

5% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos administracija sąžininga, 
teisinga, nešališka ir pasitikinti kitais 

įstaigos bendruomenės nariais 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 0% 

52% 
47% 

1% 

Įstaigos auklėtojos ir administracija 
kokybiškai atlieka savo darbą 



 
 

 
 

 
 

 
 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai
sutinku

Neatsakė

0% 0% 

59% 

40% 

1% 

Įstaigos auklėtojos ir administracija 
visuomet laikosi susitarimų 

0% 2% 

60% 

37% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Gera įstaigos reputacija 

0% 2% 

56% 

40% 

2% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigos auklėtojos ir administracija 
paslaugios 

1% 4% 

55% 

39% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigoje draugiškas vaikų 
tarpusavio bendravimas 



 
 

 
 

 

0% 2% 

67% 

31% 

0% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigoje vaikams saugu 

0% 3% 

67% 

29% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigoje palankus psichologinis 
klimatas 

0% 1% 

60% 

38% 

1% 

Visiškai
nesutinku

Nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neatsakė

Įstaigoje gerbiamos vaikų ir jų tėvų 
teisės 


